

# 郑事

**96678**  
 郑州晚报热线:27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

整洁、有序的城市环境,需要大家共同营造。市民发现影响城市环境的行为,可向城市管理执法部门投诉,也可致电本报热线96678。



北环文化路口东南角,执法人员刚走,很快就冒出占道流动小贩。

## 北环各路口 成了流动小贩集聚地 执法部门开展北环沿线专项整治行动

北环路两侧密布着城中村、居民小区,人流量很大,北环沿线各路口被流动小摊贩视为经营宝地。

针对此种情形,金水区城管局丰庆路执法中队联合多部门开展北环沿线专项整治集中行动。

昨日下午,在北环渠东路交叉口西北角,一个开着三轮在机动车道卖菜的菜贩被执法人员劝离。

在北环文化路西北角,一名男子将机动三轮车停在人行道占道经营,执法人员上前对其进行处罚时,男子称老板不在,企图逃避处罚,执法人员拍照取证后将其车上物品进行暂扣。

在北环丰庆路交叉口西北角,一名男子开着农用车在机动车道上叫卖水果,看到执法人员过来,男子试图开车溜走,执法人员对其车辆、水果进行暂扣。

记者看到,在北环文化路交叉口,执法人员刚刚离开,一些流动小摊贩又冒了出来占道经营。

丰庆路执法中队负责人说,他们将坚持早中晚错时执法,及时清理占道经营,尤其是上下班高峰期,加大巡查力度,并派执法队员定时蹲守,还市民一个整洁、有序的市容环境。

郑州晚报记者 周甬 文/图



北环路文化路立交桥下,众多占道经营的小贩影响车辆通行。



北环丰庆路口,一辆农用车停在机动车道上占道经营,执法人员暂扣其货物。



### 执法部门定岗定人 清理河医周边占道商贩

在我市一些医院、商贸区周边,各种商贩长期占道经营,严重影响城市环境,扰乱正常交通秩序。

昨日上午,二七区城市管理行政执法局对郑大一附院、郑大三附院和武警医院周边、德化步行街等市中心长期占道经营的各类摊贩“钉子户”进行集中清理整治。

郑州晚报记者 詹莉莉 文/图



执法人员劝离医院旁的占道商贩

### 医院旁的棉纺路俨然集贸市场

昨日上午11点,记者在郑大一附院北邻的棉纺路看到,各种小吃、水果摊位几乎占据了不太宽敞的路面,给通行造成困难。随后的整治行动中,城管执法人员对占道经营的烧饼、烤红薯、水果等摊点的经营工具进行了暂扣。

在郑大三附院附近,康复中街和京广路交叉口,执法人员暂扣了占道的两家外贸服饰和皮具摊位的遮阳棚。

在德化步行街附近,执法人员取缔了一个长期占道的烧饼摊,暂扣其三三轮车。

上午两小时的行动中,二七区城市管理行政执法局出动执法车辆20辆,执法人员100人,先行登记保存电动三轮车16辆、人力三轮车8辆、铁推车3辆、木推车5辆、道旗5套、太阳伞6个、鼓风机1台。

### 前脚刚清理 后脚又占道

清理行动结束半小时后,记者又返回郑大一附院附近,发现商贩们又出来占道摆摊了。

对此,二七区城市管理行政执法局局长朱继光说,只要稍有松懈,摊贩们就会“卷土重来”。

“为了保住清理整治的成果,我们今后会不间断地进行集中行动,采取定岗定人监督看守,加大巡查频率,保持高压态势,同时希望医院能够配合,最大限度解决陪护病人家属的吃饭问题,大家共同把医院周边环境创造好,为市民创造一个良好的就医环境。”朱继光说。